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Aanwezig:           MR: Henk Robbemondt  [HR] Voorzitter 

Esther van Doesburg  [ED] Secretaris 
    Anne van Wijgerden  [AW] 
    Petra van Bergeijk  [PB] 
   

Directie/bestuur: Alieke Bel   [AB] 
    Rob Blatter   [RB] 

 
Ouders:  Peter-Paul van de Ven   [PV] 
   René Krijgh    [RK] 
   Joel Bouwmeester  [JB] 
   Arianne Mans   [AM] 
   Bram Eggink   [BE] 
   Jette Maassen v/d Brink [JB] 

 

Op deze avond heeft de medezeggenschapsraad van onze school aangegeven waar zij dit schooljaar hun 
focus op hebben gelegd en waar zij zich voor inzetten. Hieronder volgt een samenvatting van de 
besproken onderwerpen. 
 
Parkeerbeleid 
Vanwege het ongewenst parkeren voor de school op de kiss&ride plekken is er een verkiezing gehouden 
onder de kinderen, zij hebben borden ontworpen. Hieruit zijn 4 borden gekozen. Deze worden volgende 
week geplaatst en er zullen flyers uitgedeeld worden. 
 
Vragen ouders vanuit de achterbanvergadering 
De vragen die vorig jaar zijn gesteld zijn met de directrice en het team besproken en terug te lezen op de 
website in de notulen van de MR. 
 
Deze punten zijn het afgelopen jaar in de MR besproken: 
- schoolgids komend schooljaar 
- sollicitatiecommissie nieuwe IB-er 
- formatie 
- vakantierooster 
- schoolplan 
 
Busvervoer 
De gemeente bezuinigt op busvervoer voor groep 7/8 naar de gymzaal. Dit zou voor ons betekenen dat 
de kinderen van groep 7/8 op de fiets zouden moeten gaan. We zijn het hier niet mee eens en hebben 
namens MR en de school bezwaar ingediend bij de gemeente. Dit wordt vervolgd. 
 
Vakantierooster volgend jaar – extra kwartier op woensdag 
Leerlingen moeten in de acht schooljaren van het basisonderwijs ten minste 7520 uren onderwijs krijgen. 
Door een aantal verplichte vrije dagen kwamen we uren tekort. Door dat extra kwartier aan woensdag 
toe te voegen, houden we op jaarbasis 4 marge-uren over.  
 
Inventarisatie behoefte voorschoolse opvang 
De directrice zal eind dit schooljaar/begin volgend schooljaar inventariseren onder ouders hoeveel 
behoefte er is aan voorschoolse opvang (aantal kinderen, dagen). 
 
 

https://www.cbsdehoeksteen-well.nl/dt_team/esther/
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Resultaten tevredenheidsenquête 
In april is er een tevredenheidsenquête afgenomen onder de kinderen in groep 5 t/m 8, ouders en het 
team. Zie overzichten in de bijlage. Alieke gaat met een aantal ouders in gesprek om de afgenomen 
enquête te bespreken om meer de diepte in te gaan. Verbeterpunten worden binnen het team 
besproken. Vanuit ouders komt het verzoek om te delen wat het team besproken heeft en wat het plan 
van aanpak op die punten wordt. 
 
Wat valt op in de enquête: 
- Ouderbetrokkenheid blijft een aandachtspunt 
- Wij zorgen dat ouders de resultaten van kinderen begrijpen (infoavonden/oudergesprekken) 
- Wij zorgen voor heldere en vindbare informatie – website heeft hoge prioriteit 
- Ouders zijn welkom in de school, team en directie zijn benaderbaar 
- Belangrijk: het didactisch handelen en zicht op ontwikkeling is door ouders als voldoende beoordeeld. 
- Team en ouders zien in het aanbod dezelfde tekortkomingen: creatieve vorming en digitale 
geletterdheid. – hoge kosten om hier externen op in te zetten. 
 
Bestuur Bommelerwijs 
Rob Blatter heeft toegelicht wat de ambities en kernwaarden van de stichting zijn en welke scholen bij 
Bommelerwijs horen. Iedere school heeft eigen onderwijsconcepten, ideeën populatie, identiteit en 
autonomie, maar versterken elkaar door samen te werken. Elke school heeft een MR en elke school heeft 
twee vertegenwoordigers in de GMR. Een voordeel van een stichting is o.a. dat er een gezamenlijke 
invalpoule is. 
 
Vraag: is het financieel merkbaar dat de Hoeksteen nu onderdeel van een stichting is? 
Leermiddelen worden vanuit ‘de grote pot’ betaald, i.p.v. dat dit als kleine school gereserveerd moet 
worden. Een plusprogramma kan worden geclusterd of op meerdere scholen worden georganiseerd, 
onder het motto: ‘Ieder kind binnen Bommelerwijs krijgt hetzelfde aangeboden’. Kleutergroep formeren 
is hierdoor ook mogelijk (splitsing 0/1 en 2). 
 
Vraag: heeft de stichting het doel om vanuit de nieuwbouw ook nieuwe leerlingen aan te trekken? 
Zeker, maar een kleine school heeft ook voordelen (prikkelarmer bijvoorbeeld). 
 
Rondvraag 
- Website (visueel verbeteren) 
Joel Bouwmeester wil kijken naar mogelijkheden vanuit zijn bedrijf (afspraak Rob/Alieke). 
 
- Overdracht vervolgonderwijs 
Krijgt de school een terugkoppeling vanuit middelbare scholen? Ja, tot 3 jaar na het verlaten van de 
school krijgen wij het niveau van de leerlingen toegestuurd. 
 
- Zou deze avond voortaan in de winter georganiseerd kunnen worden? (ingediend via MR) 
Dit wordt in de MR besproken. 
 
- Waar is de hoogte van de ouderbijdrage op gebaseerd en kan in het jaarverslag inzichtelijk worden 
gemaakt waar dit aan besteed wordt? 
Dit nemen we mee. 
 
- Kan het rapport meer inhoudelijke feedback naar de leerlingen bevatten? 
Dit wordt in het team besproken. 
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- Ouders geven aan dat het begrijpen van de rapporten lastig blijft. Leerkrachten zijn tijdens de 
rapportgesprekken veel tijd kwijt aan het uitleggen hiervan. Een mogelijke oplossing waar naar gekeken 
wordt is een uitleg bijvoegen op papier of een instructiefilmpje opnemen en op Parro en/of de website 
plaatsen. 
 
- Hoe ziet de MR ouderparticipatie? 
Dit blijft een punt van aandacht. O.a. door deze avond te organiseren hopen we meer ouders te bereiken. 
Helaas weten nog niet alle ouders de MR te vinden wanneer ze iets willen bespreken. 
 
- Suggestie: het zou leuk zijn om in de algemene groep van Parro ook af en toe berichten te delen die bij 
een groep horen, maar interessant zijn voor alle ouders, zoals het (proces van) het techniekproject van 
groep 8. 
 
- De verschillen tussen leerkrachten in plaatsing Parro zijn aanwezig en onderwerp onder ouders. Er zal in 
het team over worden gesproken. 
 
- De avondvierdaagse: suggestie van een ouder is om dit als school helemaal los te laten. 
 
- Feedback ouder: delen via Parro wat er bijvoorbeeld met kanjertraining is gedaan of een terugkoppeling 
aan ouders wanneer er een klassikaal gesprek heeft plaatsgevonden na bijvoorbeeld een conflict. 
 
- Er komt een nieuwe aangepaste website binnen de huisstijl van Bommelerwijs. 
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Bijlage 
 
Bijlage 1: resultaten tevredenheidsonderzoek leerlingen 

 
 
Bijlage 2: resultaten tevredenheidsonderzoek ouders 
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Bijlage 3: resultaten tevredenheidsonderzoek team 
 

 


